3902. Кислород массой 20 г, находящийся при температуре 640 K, сначала изохорно охлаждают так, что его давление падает в 2 раза, а затем изобарно расширяют до первоначальной температуры. Определите работу, совершенную газом в этом процессе.

Газ участвует в двух процессах и пребывает в трех последовательных состояниях, для которых можно записать объединенный газовый закон в виде:
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Газ совершает работу только на этапе изобарного расширения, поэтому имеем следующее выражение для искомой работы:
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Решая совместно (1) и (2), находим 
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, подставляем его в (4), тогда в итоге получаем:
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